
**Como Navegar pelo Menu do Software da Máquina de Marcação a Laser Videojet 3640**

**Introdução**
Compreender a estrutura do menu do software da máquina de marcação a laser Videojet

3640 é essencial para uma operação e configuração eficientes. Este guia fornece uma

explicação detalhada sobre como acessar as configurações de gravação, seleção de

idioma, configurações do laser, gerenciamento de arquivos e outras funcionalidades

importantes do menu, garantindo que tanto iniciantes quanto operadores experientes

possam navegar pelo software com facilidade. Siga este tutorial para explorar

eficientemente o menu do Videojet 3640 de acordo com suas necessidades.

**Guia de Navegação pelo Menu**

**Acessar as Configurações de Gravação**
Visualize e gerencie os parâmetros de gravação criados anteriormente.

- Inicie o software da máquina de marcação a laser Videojet 3640 e navegue até a

interface principal.

- Na interface principal, localize a opção “Configurações de Gravação” e clique para

visualizar os parâmetros criados anteriormente (por exemplo, configuração “123”).

- Revise as configurações de gravação salvas para garantir que atendam aos requisitos

atuais.
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**Configurar as Configurações Principais**

Ajuste o idioma, as unidades, a velocidade da linha de produção e as configurações
de inicialização protegidas por senha.

- No menu principal, selecione a opção “Configurações Principais”.

- **Seleção de Idioma**: Explore a lista de idiomas disponíveis e escolha o idioma

preferido para otimizar a experiência do usuário.
- **Unidades e Velocidade da Linha de Produção**: Selecione as unidades apropriadas

(por exemplo, milímetros) e a velocidade da linha de produção conforme necessário.
- **Proteção por Senha**: Entenda que uma senha é necessária para cada reinicialização
ou inicialização da máquina para garantir uma operação segura.

- Salve as alterações para aplicar as novas configurações.
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**Explorar as Configurações do Laser**

Visualize a data, a hora e outras configurações menos usadas.

- No menu principal, selecione a opção “Configurações do Laser”.

- Verifique as configurações de data e hora exibidas, juntamente com outras

configurações avançadas (geralmente não ajustadas com frequência).
- Certifique-se de que essas configurações estejam alinhadas com suas necessidades

operacionais, modificando apenas quando necessário. CH
EE
F
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**Gerenciar Arquivos e Estatísticas**
Verifique a contagem de arquivos, a velocidade da linha de produção e os detalhes das

mensagens.

- No menu principal, acesse a opção“Pasta”para visualizar as estatísticas de arquivos.

- Revise a velocidade da linha de produção (por exemplo, três opções de velocidade

configuradas) e o conteúdo das mensagens (por exemplo, três mensagens).

- Verifique os cinco detalhes das mensagens dentro das configurações de gravação para

garantir que todo o conteúdo esteja corretamente associado.
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**Revisar Opções de Fontes**

Explore as fontes do sistema disponíveis para gravação.
- No menu principal ou nas configurações de gravação, localize a opção “Fontes”.

- Explore a lista de várias fontes fornecidas pelo sistema para personalizar o conteúdo
de gravação.
- Selecione a fonte que melhor atenda às suas necessidades de gravação.
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**Contate-nos**

Para assistência adicional ou suporte técnico, entre em contato com a Cheef Company:

- **E-mail**: sales@cheef.cn

- **WhatsApp**: +86 181 6857 5767

Estamos comprometidos em fornecer suporte profissional para manter sua máquina de

marcação a laser Videojet 3640 funcionando perfeitamente!

**Referência de Vídeo**
Para uma guia visual, assista ao processo de navegação pelo menu aqui:

https://youtu.be/Th9ebtLnO5M
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